

铭记嘱托 忠诚担当

彩虹公安开展庆“七一”主题党日活动

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 雒育辉)为庆祝中国共产党成立102周年,按照咸阳市公安局彩虹分局党委“践行党的二十大精神——永远跟党走”“七一”系列活动安排,6月29日上午,咸阳市公安局彩虹分局在秦都党建文化公园、咸阳家风公园举行迎“七一”主题党日活动。彩虹分局党委书记、局长吉朝辉,党委副书记、政委丁飞,党委班子成员及各支部书记、副书记、部分青年党员民警辅警代表30余人参加了活动。

上午9时,在局长吉朝辉的带领下,

所有党员民警辅警代表以饱满的精神状态步入了党建文化公园党史长廊,通过参观革命历史图表、回顾革命斗争历程,重现党的百年奋斗历程,深刻领会革命历程的曲折艰难和革命胜利的来之不易。

在悬挂着十二块党的“伟大精神”主题墙前,全体党员面对鲜红的党旗,庄严举起右手,握拳宣誓,重温入党誓词,坚定了青年民警辅警对党对国家的忠诚信仰。宣誓完毕后,各党委班子成员来到其所在的党支部,与青年党员席地而坐,

互谈感悟,共忆入党初心、共话传承使命。

随后,党委班子成员、科级领导干部,机关党支部、治安大队党支部来到咸阳家风公园,家风走廊通过文字、图片等方式展示了历史名人、共和国领导人的良好家风传承,展示了古今优秀的家风家训。

在此次主题党日活动中,党员们纷纷表示,在今后的工作中,将时刻铭记历史,不忘初心使命,坚决完成好各项公安工作任务,在维护辖区社会治安大局中再立新功。

合阳县交通运输局
开展大气污染防治专项行动

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 王博文/图)连日来,针对市县大气污染防治工作情况反馈,渭南市合阳县交通运输局对交通领域人民群众和社会各界关注的热点问题,动员主要力量,扎实开展大气污染防治专项行动,推动全县环境质量持续改善提升。

据了解,合阳县交通运输局紧盯重点行业领域、重要环节、重要时间节点,围绕汽修行业、在建项目和道路扬尘治理等领域存在问题,成立了由县交通局局长任组长的整改工作专班,扎实抓好整改;制定下发了合阳县交通运输局《关于开展机动车维修行业大气污染防治大排查大整治活动的通知》《合阳县2023年交通运输结构调整和老旧车辆淘汰工作实施方案》《关于臭氧污染加严管控措施的通知》,通过污染防治大排查大整治活动,摸清问题清单、整治弱项补短板。

此外,合阳县交通运输局还将施工工地扬尘污染防治纳入“文明施工”管理范畴,每天2次以上组织力量对重点道路进行清扫保洁作业;成立汽修行业专项行动督查检查组,领导分组带队对辖区内涉汽修企业进行全面再排查再整治。截至目前,该局持续开展执法检查出动执法人员130余人次、执法车辆30余车次,检查涉汽修37家,发现问题16项,目前已全部对照整改到位。

山阳县打响特色农业品牌 助力乡村振兴



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 黄涛文/图)日前,记者从商洛市山阳县获悉,6月中旬,央企消费帮扶聚力行动之中国石油昆仑好客第三届购物节在重庆国际博览会展中心举行。受定点帮扶单位中国钢研邀请,山阳县携带多款秦岭农特产品

亮相活动,通过产品展销和现场讲解,展示央地协作助力乡村振兴的模式担当。

活动现场,来自全国的237个脱贫县区、31家国资央企、187家大型供应商、3家电商平台齐聚一堂,设置展位147个,6000余种商品参展,共商共建消费帮扶大计。

在本次购物节,山阳县立足当地农产品丰富的资源优势,突出“22℃商洛”和“五好山阳”地理特征,精心准备了秦岭香菇、木耳、挂面和土蜂蜜等20多种农特产品,旨在进一步提高知名度,打响特色农业品牌,做大

做强特色产业。中国钢研帮扶干部对产品进行了现场讲解,吸引了参展人员的广泛关注,并在中石油昆仑好客直播间推荐山阳县的优质农产品,获网友好评连连,与相关企业初步达成合作意向。

近年来,山阳县委、县政府高度重视农特产品品牌挖掘和建设,创立了“源味山阳”农产品区域公用品牌,凭借优异的质量,持续推动产品升级,通过苏陕协作机制、社会单位消费帮扶、网红群体直播带货等多种形式促农增收,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

宁陕县4900余名干部群众同唱红歌庆“七一”

阳光讯(记者 向博 通讯员 王彬焱文/图)为庆祝中国共产党成立102周年,6月29日晚,安康市宁陕县在县城体育场举行“唱支山歌给党听”庆祝中国共产党成立102周年歌咏比赛决赛,用嘹亮的歌声回顾党的奋斗光辉历程,展望伟大复兴光明前景。

宁陕县委书记周锦政致辞,并与县委常委主任刘爱军、县长周富林、县政协主席陈述勇等县级领导一起,与现场4900余名干部职工及观众同唱红歌,向党的102岁生日献礼。

比赛开始前,由宁陕县教育系统组成的7支拉歌方阵,依次进行合唱拉歌表演,迅速将全场氛围带动起来。随后,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。

演出现场气氛热烈、精彩纷呈。



各代表队身着统一服装,在优雅的指挥和美妙的伴奏下,以整齐的队列、饱满的激情、良好的精神面貌激情演绎了《唱支山歌给党听》《祖国颂》《四渡赤水出奇兵》《众人划桨开大船》等一首首耳熟能详的革命歌曲,深情抒发了爱党爱国的壮志豪情,充分展示了广大党员干部干事创业的奋斗热情和精诚团结的精神风貌。

参赛队伍演唱完毕后,宁陕县城关镇、县政府政协联队、县委人大党

校联队分别进行了汇报表演,用歌曲表达了全县党员干部对党的无限忠诚、对祖国的无比热爱。比赛中,除了各参赛队的合唱,还穿插有精品文艺节目表演。

经过激烈角逐,宁陕县教育系统合唱队获得一等奖,卫生健康合唱队、党群联队、住建经贸联队获得二等奖,文旅联队、公安局、发改行审联队、财政联队、城关镇、太山庙镇代表队获得三等奖,政法委法院联队、市场监管局、林业系统代表队、交通系统联队、筒车湾镇等单位获得优秀组织奖,县委人大党校联队、县政府政协联队获得最佳风采奖。

活动在全场齐唱《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。

安康市汉滨区召开校园安全稳定暨防溺水联防联控工作视频会议

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 赵军 陈雅欣)6月28日,安康市汉滨区召开校园安全稳定暨防溺水联防联控工作视频会议,传达全市校园安全暨防溺水联防联控工作现场推进会精神。汉滨区副区长周本才出席会议并讲话,副区长徐兴平主持会议。

会议指出,目前,随着气温升高,学生溺水事故进入高发期,加上各中小学校放假在即,做好校园安全稳定暨防溺水工作责任重大;各级各部门务必要提高思想认识,始终保持“一失万无”的警觉,采取切实有效的针对性措施,尽最大努力确保师生安全。

会议强调,要聚焦重点领域,突出抓好防溺水、交通安全、食品卫生安全、心理健康教育、校舍管理、消防安全、传染病防治等7项重点工作;要强化责任落实,构建“政府主导、部门协作、镇村为主、联防联控”的防范工作机制,压实教育系统、行业监管、属地管理、家长监护责任。